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COMUNICATO UFFICIALE N.15 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 15/16-2-2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
CALCABRINI MARCO (EDILHOUSE 200 HYDRA LT) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
BALDASSERONI SIMONE (EDILHOUSE 2000 HYDRA LT) squalifica per una giornata 
per somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
CADDEO ANDREA (ULTRAGAS GNU V.CAGLIARI) squalifica per una giornata per 
penalità durante la gara, nonché per comportamento irrispettoso nei confronti degli arbitri 
a fine gara, (5 penalità). 
RIZZI FEDERICO (PAST.AVESANI V.ISOLA VR) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
GHIA LORENZO (CUS GENOVA) squalifica per due giornate per penalità conseguite 
durante la gara, (7 penalità). 
ARIAUDO MARCO (INALPI BUSCA CN) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già diffidato in gara precedente, (6 penalità). 
BALBI MAURIZIO (INALPI BUSCA CN) squalifica per due giornate per aver, a fine gara, 
ripetutamente offeso la coppia arbitrale, (4 penalità). 
DI CAMILLO SIMONE (TEATE PALLAVOLO CHIETI) squalifica per una giornata per aver 
al termine della gara, ostentando il saluto di rito, rivolto una frase irriguardosa all’indirizzo 
della coppia arbitrale ed inoltre lo stesso tornando alla panchina calciava violentemente 
una bottiglia, già ammonito in gara precedente, (6 penalità). 
BLEGGI NICOLO’ (AVS MOSCA BRUNO BOLZANO) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già diffidato in gara precedente, (5 penalità). 
 
AMMONITI 
MATTA ANDREA (ULTRAGAS GNU V.CAGLIARI) 
FARINA MARCO (PAST.AVESANI V.ISOLA VR) 
TUPONE NICOLA (TEATE PALLAVOLO CHIETI) 
CASTELLANA CRISTIANO (NETOIP.COM ANCONA) 
ZORZI ENRICO (BONOLLO EAGLES MESTR.PD) 
COSCIONE DANIEL (FORZA E CORAGGIO MILANO) 
CHILOIRO ANGELO GIOVE (FORZA E CORAGGIO MILANO) 
ASTOLFI MASSIMILIANO (FANTON MODENA EST) 
MILANI EMILIANO (OSGB UNITED SERVICE RE) 
GAETANO LAZZARO (AVS MOSCA BRUNO BOLZANO) 
CISOLLA ANDREA (PIERA MARTELLOZZO PN) 
CAPPIELLO SALVATORE (DOMAR VOLLEY BA) 
RIGAMONTI FEDERICO (SANTHIA’STAM ALICESE VC) 
LUCHERINI MICHELE (GONZAGA MILANO) 
CORRADINI ANDREA (OPEM AUDAX PARMA) 



 
 
 
 
B) A CARICO SODALIZI 
STELLA AZZURRA SESTU CA – ERRATA CORRIGE – Multa di € 40,00 per assenza del 
medico di servizio, recidiva, gara 8/2/2014. 
VOLLEY FIUMICINO RM – Multa di € 50,00 per assenza del medico di servizio, recidiva. 
ULTRAGAS GNU V.CAGLIARI – Richiamo per assenza del medico di servizio e multa di € 
100,00 per aver messo a disposizione un Segnapunti Federale rilevatosi inadeguato alla 
funzione. 
METALLSIDER ARGENT.TN – Multa di € 75,00 per assenza del medico di servizio, 
recidiva. 
TEATE PALLAVOLO CHIETI – Multa di € 60,00 per avere i propri sostenitori offeso 
reiteratamente la coppia arbitrale nel corso dell’incontro. 
GRIFO VOLLEY PERUGIA – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
SOL LUCERNARI MONT.VI – Multa di e 50,00 per assenza del medico di servizio, 
recidiva. 
RO.GA. VOLLEY AGIRA EN – Multa di € 75,00 per assenza del medico di servizio, 
recidiva. 
LIRSA I KOALA BEARS NA – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
OSGB UNITED SERVICE RE – Multa di € 40,00 per insufficiente servizio asciugatura, 
recidiva. 
TEMPINI AZZANO BRESCIA – Multa di € 640,00 per aver i propri sostenitori, anche a fine 
gara, rivolto offese all’indirizzo della coppia arbitrale, nonché per aver, una esagitata 
strattonato il 1°arbitro dopo essere entrata nel campo di gara ad incontro ultimato. 
FRESKO EST VOLLEY VR – Richiamo per assenza della linea dell’allenatore. 
VOLLEY TREVISO – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
BIBIONE MARE ARREX VE – Richiamo per insufficiente servizio di asciugatura. 
DOMAR VOLLEY BARI – Richiamo per assenza del medico di servizio e multa di € 110,00 
per aver un isolato spettatore locale rivolto offese alla coppia arbitrale nel 4°set, nonché 
per reiterati insulti agli stessi a fine gara. 
LUNICA MILANO – Multa di € 50,00 per assenza del medico di servizio, recidiva. 
MARINO PALLAVOLO RM – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
 
 
 Affisso in Roma il 20 febbraio 2014 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
       
 


